

开江县应急管理局多措并举 开展国家安全教育日宣传活动

为提高全民国家安全法治意识，增强防范和抵御安全风险的能力，营造维护国家安全的浓厚氛围，开江县应急管理局提前谋划，多措并举开展了“4·15”国家安全教育日宣传教育活动。



一是提高政治站位，组织专题学习。把国家安全相关法律作为学法用法重要内容，纳入党委会学习，将习近平总书记关于“总体国家安全观”的重要论述精神、《中华人民共和国国家安全法》、《总体国家安全观学习纲要》、《国家保密法》等法律法规文件列入全体干部职工学习计划，重点开阔干部职工国家安全视野，全面提高应急管理职工保卫国家安全决心。



二是精心谋划部署，深入一线宣传。印发《2024年全民国家安全教育日暨“国家安全宣传教育月”活动方案》，按照监管领域，细分任务分工，推动各股室深入生产企业、乡镇街道、人员密集场所开展国家安全相关知识宣传教育，重点学习宣传国家安全设立背景、涵盖领域、权利义务等方面内容，进一步提升干部职工、社会群众维护国家安全的责任意识。



三是增幅宣传实效，多线协同发力。充分使用办公楼LED电子显示屏滚动播放国家安全宣传标语，微信工作群宣传国家安全知识、公众号发布国家安全信息，进一步引导党员干部、社会群众树立国家安全理念，坚决抵制任何危害国家安全的言论和行为，自觉扛起维护国家安全的义务和责任。

（据：达州应急）